

Razstava orožja ob dnevu JLA

Krajevne organizacije Zveze rezervnih vojaških starešin Stožice, 7. september in Urške Zatlje so v prostorih osnovne šole Danile Kumar organizirale proslavo ob dnevu Jugoslovanske ljudske armade. Jože Maček, predsednik KK ZRVS Stožice, je govoril o pomenu tega dne. V kulturnem programu so nastopili pevski zbor Posavje ter učenke in učenci šole z recitacijami.

V prostorih KS 7. september pa so rezervni vojaške starešine te krajevne skupnosti, v sodelovanju s teritorialno obrambo Bežigrad, pripravili zanimivo razstavo pehotnega orožja. Razstavo si je ogledalo veliko krajanov, zlasti pa učenci osnovne šole Danile Kumar, srednje šole tehničnih, strokovnih in osebnih storitev, srednje vzgojiteljske šole in drugi. Razstavo je odprl Franc Steiner, predsednik KK ZRVS 7. september, strokovno obrazložitev pa je podal Miloš Polimac. Nastopili so tudi člani KUD Šotor z recitalom.

D. R.

Proslava dneva JLA na vojaški šoli

Učenci Splošne srednje vojaške šole Franc Rozman - Stane so 22. decembra pripravili proslavo v počastitev 45-letnice ustanovitve prve proletarske brigade. Proslavo so pripravili v okviru tekmovanja Mladost v pesmi, besedi in spretnosti. Poleg učencev 4. letnika so sodelovale še učenke srednje pedagoške šole ter gojenci glasbene šole iz Most.

Organizirana so bila tudi športna srečanja v nogometu, streljanju in namiznem tenisu. V nogometu sta poleg ekipe učencev vojaške šole sodelovali še ekipi GP Bežigrad in NK Medvode. V internatu pa je bil šahovski turnir, ki so ga pripravili člani ŠD BS - 3. Med 26 šahisti je zmagal Leon Gostiša.

P. PETROVIČ

SREČNO 87

CIRIL RITMANIČ, pek v Žitovi DE Pekarna Bežigrad:

»Se nekaj let, pa grem v zaslužni pokoj. Slabega zdravja sem, muči me astma in si želim vikend, tak kot ga imajo mnogi pridni in, na žalost, manj pridni ljudje. Začel sem varčevati, za parcelo že imam, kako bo z zidavo, pa bomo videli.«

*

BREDA SMERKOLJ, dipl. pravnik, svetovalec direktorja v TOZD Notranja trgovina - prodajna mreža Lesnine:

»Želim, da zadržimo stanje, ki smo ga dosegli v letošnjem letu. Uresničitev tega pa ni odvisna le od našega prizadevanja in trgovske modrosti, ampak tudi od drugih dejavnikov, ki vplivajo na proizvodnjo in trženje.«

TRIMSKA TEKMOVANJA

Zanimanje za odbojko raste

Na občinskem prvenstvu v odbojki je letos sodelovalo kar 12 ženskih in 20 moških ekip. Ženske ekipe so bile razdeljene v dve predtekmovalni skupini. Igrale so v telovadnici osnovne šole Danile Kumar. Moški so igrali v dvorani SRC Ježica in so imeli tri predtekmovalne skupine.

V finalnih bojih smo gledali res izenačeno in kvalitetno odbojko. Tekmovanje je potekalo v sobotah, odigranih je bilo več kot 90 tekem.

V naslednjem letu bodo moške ekipe razdeljene po letošnjih rezultatih na dve kvalitetni skupini, ki bosta igrali po liga sistemu.

Rezultati - ženske: 1. Jože Moškrič, 2. Iskra avtomatika, 3. Unis Tos, 4. Maks Pečar I, 5. ŠD Ježica, 6. Slovenijales, 7.-8. HMZ in Papirničar, 9. Danile Kumar in 10. Delo. Moški: 1. Sloga - Dom JLA, 2. Partizan Črnuče I, 3. ZRMK - GZL, 4. Delo, 5. ŠD Boris Zihel, 6. Savudrija, 7. Elma, 8. Jože Moškrič, 9. Papirničar in 10. Partizan Črnuče II.

STO STRELCEV

SD Tabor Ježica je v začetku decembra na svojem strelišču izvedla tekmovanje v streljanju z zračno puško serijske izdelave. Sodelovalo je 8 ženskih in 21 moških ekip s 24 posameznicami in 77 posamezniki.

Rezultati - ekipno ženske: 1. KS 7. september 482 krogov, 2. KS Je-

žica 472, 3. SD Heroj Vitez 424, 4. SCT 408, 5. Delo 399, 6. SD Tabor Ježica 333, 7. Elektrotehna I 255 in 8. Elektrotehna II 159 krogov.

Moški: 1. SD Heroj Vitez 703, 2. ZRVS 7. september I 688, 3. TKG I 686, 4. KS Ježica 650, 5. TKG II 461, 6. TVD Partizan JUB-Dol 637, 7. KS Ivan Kavčič 633, 8. SD Tabor Ježica 628, 9. Jub Dol 607 in 10. SMELT 604 kroge. Posamezno - ženske: 1. Dovč 173, 2. Kunej 165, 3. Šušter 163, 4. Murenc 162 in 5. Majerle 160 krogov. Moški: 1. Dovč G. 184, 2. Snoj 180, 3. Lešnjak 197, 4. Špehar 178 in 5. Harjač 178 krogov.

ZMAGA V ŠAHU

Občinsko šahovsko tekmovanje je letos prvič izvedla šahovska sekcija ŠD BS - 3 pod vodstvom Marjana Laciča. Sodelovalo je 14 ekip. Ekipe so bile izredno izenačene, saj so prve tri dosegle enako število točk.

Rezultati - ekipno: 1. IMKO 41, ŠD BS - 3 41, 3. IMOS 41, 4. Delo 88, 5. KS Urške Zatlje, 34,5, 6. ŠD BS - 3. II 28, 7.-8. Slovenijales in Cestno podjetje 22,5, 9. IER 20,5 in 10. Hidrometeorološki zavod 20 točk.

Posamezniki: 1. Bizjak 8,5, 2. Halilović, 3. Antonijević 7, 4. Lagudin 6,5 in 5. Kovše 6 točk.

JOŽE PETERKA

Priznanja najboljšim

Podelili Bloudkove značke ter pokale in kolajne najboljšim na športno rekreacijskih tekmovanjih v letu 1986

V veliki dvorani Družbenega doma Stadion so 16. decembra podelili Bloudkove značke in priznanja šolskim športnim društvom ter ekipam, ki so letos dosegle najboljše rezultate na športno rekreacijskih tekmovanjih.

Udeležence slovesnosti je pozdravil Lovro Močnik, predsednik občinske zveze telesnokulturnih organizacij.

Med drugim je povedal, da je na tekmovanjih v dvanajstih športnih panogah sodelovalo več kot 2300 rekreativcev, kar je 300 več kot lani. Vse je pohvalil za izredne rezultate.

Zlato Bloudkovi znački sta dobila Simon Obiak za dolgoletno delo na področju košarke, kjer se je uveljavil kot tekmovalec in ugleden mednarodni sodnik, hkrati pa tudi aktiven delavec v Košarkarski zvezi Slovenije in Uroš Lampe, ki se od časov, ko je bil tekmovalec pri plavalnem klubu Ilirija ni prenehal ukvarjati s športom in je še vedno aktiven udeleženec na skoraj vseh rekreacijskih akcijah v Sloveniji. Srebrne Bloudkove značke so prejeli: Janez Kutnar (PD Črnuče), Vinko Snoj (SD Tabor Ježica), Dejan Bleiweis (LLK Jugobanka), Marjan Kumer (TVD Partizan Črnuče), Mitja Resman (ŠD Ježica - baseball), Bernarda Mavrič (ŠSD Maks Pečar) in Mirko Šindlč ml. (Judo klub Bežigrad). Bronaste Bloudkove značke so dobili Matjaž Babnik (Tab. odred Bičkova skala), Mihael Košak (Judo klub Bežigrad) in Andrej Žuraj (ŠSD Danile Kumar).

Potlej so povabili pred mikrofonom Draga Ulago, enega od ustanoviteljev ljubljanske Fakultete za telesno kulturo. Povedal je nekaj zanimivih podrobnosti o Stanku Bloudku. »Bila sva velika prijatelja. Izredno rad je imel telesno kulturo in kot arhitekt je zgradil veliko športnih objektov, med drugim tudi skakal-

nice v Planici.« je dejal Drago Ulaga in še pripomnil, da pravi športnik ne trenira le nekajkrat na teden, temveč mora tudi športno živeti, se pravi: zdravo živeti.

Pokale in kolajne najboljšim športnikom in športnicam ter ekipam sta podelila Mirko Bohinc, predsednik komisije za športno rekreacijo in Breda Bardutzky, podpredsednica te komisije. Pokala za množičnost (največ ekip na vseh tekmovanjih) sta dobila Elektrotehna pri ženskah in ČGP Delo pri moških.

Šolski športni društvi France Bevk in Maks Pečar sta dobili posebni priznanji ZTKO Bežigrad za tekmovalne uspehe v občinskem, mestnem in republiškem merilu. Ti dve društvi sta tudi edini v Ljubli-

ni, ki sta letos dobili zlati plaketi v republiškem tekmovanju samoupravno vodenih ŠSD.

TVD Partizan Črnuče je dobilo posebno priznanje ZTKO Bežigrad za uspešno delo na vseh področjih telesne kulture.

Predstavili so še ene gostje in sicer rokometašice Belinke-Olimpije. Maro Samardžija, članico državne reprezentance, so povprašali za vtise s pravkar končanega svetovnega prvenstva v Nemški demokratični republiki. »Bile smo presenečene nad odlično igro nasprotnic, vendar pa naši porazi ne pomenijo, da je vsega konec. Potrudile se bomo, da bo jugoslovanski rokometaš ostal prav v svetovnem vrhu.« je povedala Mara Samardžija. Dodala je, da bi vzroke za slabe igre lahko iskali tudi v neprimerni namestitvi tekmovalk, saj so stanovale takorekoč na letališču, kjer ni bilo miru, pritoževale pa so se tudi nad hrano.

IZTOK LEGAT

NA OSNOVNI ŠOLI DANILE KUMAR

Boljše možnosti za delo ŠŠD

Učenci osnovne šole Danile Kumar so v novo šolsko leto vstopili v povsem spremenjenih razmerah, saj so z novim prizidkom šole dobili še eno telovadnico, s tem pa so se bistveno izboljšale možnosti za telesno vzgojo in delo šolskega športnega društva. Dejavnost šolskega športnega društva je bila v minulem razdobju močno okrnjena, saj je 1400 učencev šole že z rednimi urami telesne vzgoje zapolnjevalo stari telovadnici od jutra do mraka.

V letošnjem šolskem letu je v šolskem športnem društvu aktivnih več kot 600 učencev in učenk, organizirani pa so v 21 skupinah pri atletiki, odbojki, košarki, smučarski

gimnastiki, alpski šoli, splošni telesni vzgoji, aerobiki, ritmiki in badmintonu. Društvo namerava oživiti še rokometno in gimnastično sekcijo. ŠSD prav zaradi izboljšanja pogojev sodeluje še z društvi, ki delujejo v neposredni bližini, predvsem pa s smučarskim, atletskim in košarkarskim društvom. V selekcijah omenjenih klubov pa sodeluje še nadaljnjih 100 otrok. Vse naštetih pove, da je šola odprla vrata telovadnici in s tem povečala možnosti ukvarjanja otrok z interesnimi dejavnostmi, saj je ponudba zares pisana.

Žal pa se šola, tako kot mnoge druge, srečuje z vrsto težav. Celotnega programa telesnovzgojnih aktivnosti ne more pokriti z lastnimi kadri, zunanjih sodelavcev pa primanjkuje oziroma niso strokovno usposobljeni. Učenci in pedagogi telesne vzgoje se v letošnjem šolskem letu še lahko pohvalijo s pravimi mesti v občinskem merilu v odbojki in krosu, priložnosti za potrditev dobrega dela in dobrih rezultatov pa bo do konca šolskega leta še mnogo.

Seveda ne gre prezreti, da imajo za uspešno delo šolskega športnega društva, ob dobrih delovnih razmerah zasluge tako učitelji telesne vzgoje kot tudi zunanji sodelavci in pa seveda vodstvo šole, ki po svojih močeh sodeluje, jih podpira in spodbuja pri športnem življenju na šoli.

B. M.

BRANKO MIHELČIČ

Dobre igre ob mreži

Na minulim občinskem prvenstvu v odbojki za starejše pionirje in pionirke so po nekajletni premoči osnovne šole Maks Pečar s Črnuč prišla v ospredje dekleta OŠ Boris Kidrič pred vrsto OŠ Maks Pečar in OŠ Boris Zihel. Pri fantih so zmagali učenci OŠ Danile Kumar pred OŠ Borisa Kidriča in OŠ Maks Pečarja.

Tekmovanja, ki je potekalo na ligaški način, se je udeležilo kar osem šolskih ekip. Rezultati so nekoliko presenetljivi, saj se učenci iz osnovne šole Maks Pečarja, kjer že vrsto let najbolj načrtno skrbijo

za odbojkarstvo naraščaj, niso uvrstili na prva mesta. Kot zatrjujejo učitelji telesne vzgoje na tej šoli, je takšen položaj posledica menjave rodov, pa tudi boljše igre drugih ekip. Seveda pa na osnovni šoli Maks Pečarja odbojki še naprej posvečajo dovolj pozornosti, tako da jim zadnji spodrsilaj ni vzel volje za delo.

Omeniti še kaže, da je bila kvaliteta iger na visoki ravni, kar dokazuje, da tudi na drugih bežigradskih osnovnih šolah namenjajo odbojki večjo pozornost.

B. M.

BRANKO MIHELČIČ



tovarna zdravil, n. sol. o., Novo mesto, sektor Eksport-import, Ljubljana, Titova 99

želi vsem delovnim ljudem in občanom občine Bežigrad veliko uspeha pri uresničevanju gospodarskih, družbenopolitičnih in kulturnih nalog v letu 1987.



PODJETJE ZA PTT PROMET LJUBLJANA, n. sol. o., LJUBLJANA TOZD PTT Servis, n. sol. o., Ljubljana

61000 LJUBLJANA, ROBOVA 15, TEL. ŠT. 311-566

VSEM DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM ŽELIMO SREČNO IN USPEŠNO NOVO LETO 1987

podjetje za ekonomsko propagando in publicistiko, p. o.



Ljubljana trg VII. kongresa ZKJ št. 3

VSEM OBČANOM IN POSLOVNIM PRIJATELJEM ŽELIMO SREČNO IN USPEŠNO NOVO LETO



yugocryj LJUBLJANA, JUROSLAVKA

PROIZVODNJA KEMIČNIH POMOŽNIH SREDSTEV LJUBLJANA Einspielerjeva 6

Proizvaja kemična pomožna sredstva, akrilatne polimere za usnjarsko, tekstilno in papirno industrijo, industrijo barv in lakov ter industrijo gradbenega materiala

Vsem občanom želimo srečno novo leto



R O

Gavrilović

PROMET n. sol. o.

OOOR Unutrašnja trgovina Petrinja Prodajni center Ljubljana

Vsem poslovnim partnerjem in občanom želimo srečno novo leto 1987



61000 Ljubljana, Dimičeva 16, p. p. 96

GEOLOGIJA MEHANIKA TAL TEMELJENJE VRTRANJE RUDARSTVO MINIRANJE KONSTRUKCIJA IN PROIZVODNJA vrtnalne opreme in pribora IZVAJANJE INVESTICIJSKIH DEL doma in v tujini KONZULTANTSKE STORITVE ZASTOPANJE TUJIH FIRM IZVOZ-UVOZ Izdajanje publikacij Število zaposlenih 3000

Vsem občanom in poslovnim partnerjem želimo srečno novo leto 1987